



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "22" лютого 2019 р.

НАКАЗ

м. Київ

123

№

**Про затвердження Змін до Плану
підготовки проектів регуляторних актів
у Міністерстві інфраструктури України
на 2019 рік**

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Зміни до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 11 грудня 2018 р. № 606, що додаються.

2. Відділу авіаційного транспорту забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.

027129

471845

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ю. Лавренюка.

Міністр



В. ОМЕЛЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства інфраструктури
від 22.11.2019 р. № 143

**Зміни до Плану підготовки проектів
регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2019 рік**

<p>Проект наказу Кабінету Міністрів України «Про встановлення ставок плати за послуги з аеронавігаційного обслуговування повітряних суден у повітряному просторі України»</p>	<p>3 метою поліпшення умов розвитку авіаційного ринку країни в частині залучення нових користувачів повітряного простору країни, а також забезпечення доступу громадян до дешевих авіаперевезень. Також проектом наказу пропонується впровадження сучасних методів та принципів розрахунку одиничних ставок плати за аеронавігаційне обслуговування повітряних суден на підходів та в районі аеродрому.</p>	<p>I квартал</p>	<p>Відділ авіаційного транспорту</p>
<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про розслідування порушень порядку використання повітряного простору України»</p>	<p>У зв'язку з необхідністю забезпечення безпеки та ефективності використання повітряного простору шляхом проведення технічних розслідувань порушень порядку використання</p>	<p>II квартал</p>	<p>Відділ авіаційного транспорту</p>

	<p>повітряного простору України, встановлення порядку проведення технічних розслідувань порушень порядку використання повітряного простору, сприяння незалежності процесу технічного розслідування порушень порядку використання повітряного простору та врегулювання законодавства у сфері технічного розслідування відповідно до Повітряного кодексу України.</p>		
--	---	--	--

».

Начальник Відділу
авіаційного транспорту



Д. КУШПІЛЬ